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У деяких випадках замість пенсії держава призначає соціальну допомогу.
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Соціальна пенсія в Україні без стажу – хто може її отримати
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Соціальна допомога пенсіонерам без стажу – розмір виплат
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

У житті трапляються різні ситуації, і часом, досягнувши пенсійного віку, людина може

усвідомити, що в її офіційних документах не відображено жодного року страхового стажу. У

багатьох сучасних державах на такі випадки передбачена мінімальна пенсія без стажу –

Україна в цьому випадку не є винятком. Розповідаємо, скільки становить така виплата і як її

отримати.

Усі подібні питання, зокрема щодо базової соціальної допомоги, регулюються Законом

України "Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування". Він, зокрема, передбачає

право на стандартну пенсію за віком за умови наявності мінімально необхідного страхового

стажу.

Так, у 2026 році вік виходу на пенсію становить:

60 років – при стажі від 33 років;

63 роки – при стажі від 23 до 33 років;

65 років – при стажі від 15 до 23 років.

При цьому саме классична пенсія без стажу в Україні не виплачується – замість неї

призначається окрема державна соціальна допомога.

Віковий поріг у такому випадку (за повної відсутності або нестачі страхового стажу) є

фіксованим – рівно 65 років. Хоча до досягнення цього віку виплати також можливі, але лише

в окремих випадках, наприклад за важких життєвих умов або низького рівня доходу сім’ї.

Отже, якщо людина не має офіційного стажу, то їй належить соціальна пенсія, що

визначається на рівні прожиткового мінімуму для непрацездатних осіб. У Державному

бюджеті на 2026 рік цей показник встановлено на рівні 2595 гривень на одну особу. Такі

виплати є мінімальною соціальною допомогою і не можуть вважатися класичною пенсією за

віком.

І хоча соціальна пенсія без стажу в більшості випадків є фіксованою, сума може дещо

зрости, якщо у людини все ж є мінімальний стаж. Так, базова соціальна допомога становить:

2 385 гривень – при 10 роках стажу;

2 790 гривень – від 10 до 20 років;

3 150 гривень – від 20 до 30 років;

3 960 гривень – понад 30 років.

Наведені суми актуальні станом на червень 2026 і можуть бути скориговані в наступні роки.

Таким чином, мінімальна пенсія в Україні без стажу – це форма соціальної допомоги для

громадян, які досягли 65-річного віку, але не встигли набути необхідного страхового стажу

для призначення звичайної пенсії за віком.

Раніше ми писали, як підтвердити стаж роботи без трудової книжки.
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